
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

СХІДНЕ  МІЖОБЛАСНЕ  ТЕРИТОРІАЛЬНЕ  ВІДДІЛЕННЯ 

 

ВИТЯГ З РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ СХІДНОГО  
МІЖОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 

20.05.2025 № 70/109-р/к                                                                                    Справа № 3/01-57-23 

   

м. Харків                                 

                                                                                                                

Про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГІПОКОМФОРТ» 

(ідентифікаційний код юридичної особи Інформація, доступ до якої обмежено) (далі – 

ТОВ «ГІПОКОМФОРТ») (до державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГІПОХЛОРСЕРВІС») та 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВІКОСТ» (ідентифікаційний код 

юридичної особи Інформація, доступ до якої обмежено) (далі – ТОВ «АВІКОСТ») (до 

державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД») подали тендерні 

пропозиції на участь у торгах, проведених КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

БРОВАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – Замовник) на закупівлю «ДК 

021:2015: 24310000-0 — Основні неорганічні хімічні речовини (Гіпохлорит натрію марки А)» 

(ідентифікатор закупівлі в системі «Prozorro» - № UA-2018-05-31-000068-b) (далі – Торги). 

При цьому ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» та ТОВ «АВІКОСТ» узгодили свою поведінку з 

метою усунення змагання під час підготовки та участі в зазначених торгах.  

За результатами розгляду справи № 3/01-57-23 такі дії ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» та 

ТОВ «АВІКОСТ» визнано антиконкурентними узгодженими діями, що стосуються 

спотворення результатів торгів, що є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбаченими пунктом 1 статті 50, пунктом 4 частини другої статті 6 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції». 

На порушників накладено штрафи:  

 на ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» – 68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень; 

 на ТОВ «АВІКОСТ» – 68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень. 

Адміністративна колегія Східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши матеріали справи                                 

№ 3/01-57-23 про порушення ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» та ТОВ «АВІКОСТ» законодавства про 

захист економічної конкуренції (далі – Справа), та подання Третього відділу досліджень і 

розслідувань від 06.05.2025 № 70-03/344-П, 
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ВСТАНОВИЛА: 

1.       ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДІЇ 

(1) На виконання доручення Голови Антимонопольного комітету України від 11.02.2022 

№ 13-01/88 (вх. від 14.02.2022 № 1/179к) Відділенням проведено дослідження щодо 

наявності або відсутності в діях ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» та ТОВ «АВІКОСТ» ознак 

порушень законодавства про захист економічної конкуренції, передбачених пунктом 4 

частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються спотворення 

результатів торгів, під час участі у Торгах. 

(2) Розпорядженням адміністративної колегії Відділення від 18.05.2023 № 70/67-рп/к 

розпочато розгляд Справи за ознаками вчинення ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» та 

ТОВ «АВІКОСТ» порушень законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбачених пунктом 1 статті 50, пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції». 

(3) Рекомендованими поштовими відправленнями № 0303515836163 та № 0303515836090 

листами від 22.05.2023 № 70-02/3-1697 та 22.05.2023 № 70-02/3-1696 Відділенням за 

місцезнаходженням ТОВ «АВІКОСТ» та ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» надіслано копію 

розпорядження адміністративної колегії Відділення від 18.05.2023 № 70/67-рп/к про 

початок розгляду Справи, які повернулися до Відділення з відмітками «за закінченням 

терміну зберігання» та «адресат відсутній за вказаною адресою» (відповідно), у зв’язку 

з чим відповідно до частини першої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» інформацію про прийняте розпорядження від 18.05.2023 № 70/67-рп/к 

про початок розгляду Справи розміщено в газеті «Урядовий кур’єр»  

№ 13 (7673) від 18.01.2024. 

(4) Рекомендованим поштовим відправленням № 0601144161401 листом від 08.05.2025 

№ 70-02/2819е до ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» направлено копію подання з попередніми 

висновками у Справі та інформацію про дату, час та місце проведення засідання 

адміністративної колегії Відділення щодо результатів розгляду Справи. 

(5) На сайті АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРПОШТА» (http://ukrposhta.ua) 

зафіксовано інформацію, що рекомендоване поштове відправлення  

№ 0601144161401, яким було направлено до ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» копію подання з 

попередніми висновками у Справі та повідомлення щодо засідання адміністративної 

колегії Відділення та прийняття рішення у Справі, станом на 14.05.2025 не отримано. 

(6) Рекомендованим поштовим відправленням № 0601144156254 листом від 08.05.2025  

№ 70-02/2820е до ТОВ «АВІКОСТ» направлено копію подання з попередніми 

висновками у Справі та інформацію про дату, час та місце проведення засідання 

адміністративної колегії Відділення щодо результатів розгляду Справи. 

(7) На сайті АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРПОШТА» (http://ukrposhta.ua) 

зафіксовано інформацію, що рекомендоване поштове відправлення  

№ 0601144156254, яким було направлено до ТОВ «АВІКОСТ» копію подання з 

попередніми висновками у Справі та повідомлення щодо засідання адміністративної 

колегії Відділення та прийняття рішення у Справі, станом на 14.05.2025 не отримано. 

(8) Відповідно до пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням 

Антимонопольного комітету від 19.09.1994 № 5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 06.05.1994 за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного 

комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (зі змінами), на офіційному вебсайті Комітету 
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(https://eastmtv.amcu.gov.ua/) 14.05.2025 розміщено інформацію щодо дати, часу і місця 

засідання адміністративної колегії Відділення щодо результатів розгляду Справи. 

2.        ВІДПОВІДАЧІ 

(9) Відповідачами у Справі є: 

а) ТОВ «АВІКОСТ», ідентифікаційний код юридичної особи Інформація, доступ до 

якої обмежено; місцезнаходження: Інформація, доступ до якої обмежено. Основним 

видом його діяльності є Інформація, доступ до якої обмежено (інформація відповідно 

до витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 

та громадських формувань (далі – ЄДР) від 23.01.2025 № 34346035). 

У період проведення Торгів ТОВ «АВІКОСТ» було ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» (далі - ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД»), місцезнаходження було за адресою: Інформація, доступ до якої 

обмежено. Основним видом його діяльності було Інформація, доступ до якої 

обмежено (інформація відповідно до витягу з ЄДР станом на момент проведення 

Торгів від 23.01.2025 № 34345950). 

б) ТОВ «ГІПОКОМФОРТ», ідентифікаційний код юридичної особи Інформація, 

доступ до якої обмежено; місцезнаходження: Інформація, доступ до якої обмежено. 

Основним видом його діяльності є Інформація, доступ до якої обмежено (інформація 

відповідно до витягів з ЄДР від 23.01.2025 № 34345932). 

У період проведення Торгів ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» було ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» (далі - 

ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС»), місцезнаходження було за адресою: Інформація, доступ 

до якої обмежено. Основним видом його діяльності було Інформація, доступ до якої 

обмежено (інформація відповідно до витягу з ЄДР станом на момент проведення 

Торгів від 23.01.2025 № 34345914). 

(10) У розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»  

ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» та ТОВ «АВІКОСТ» (далі разом – Відповідачі) є суб’єктами 

господарювання. 

3.  ІНФОРМАЦІІЯ ПРО ТОРГИ (період проведення з 31.05.2018 до 01.08.2018) 

(11) Замовником на вебпорталі публічних закупівель «Prozorro» 31.05.2018 опубліковано 

оголошення UA-2018-05-31-000068-b про проведення Торгів та розміщено тендерну 

документацію Торгів, затверджену рішенням тендерного комітету Замовника 

(протокол від 07.06.2018 № 191). 

(12) Предмет закупівлі – «ДК 021:2015: 24310000-0 — Основні неорганічні хімічні речовини 

(Гіпохлорит натрію марки А)». 

(13) Очікувана вартість закупівлі – 3 466 324, 97 грн з ПДВ. 

(14) Кінцевий строк подання тендерних пропозицій (дата і час) – 15.06.2018  

(17 год 00 хв). 

(15) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій для участі у Торгах подані 

тендерні пропозиції від: 

- ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС»; 

- ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД»; 

- ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НПП ЛАВАЛЬ» (далі — 

ТОВ «НПП ЛАВАЛЬ»), ідентифікаційний код юридичної особи Інформація, 

доступ до якої обмежено. Місцезнаходження: Інформація, доступ до якої 
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обмежено. Основним видом діяльності ТОВ «НПП ЛАВАЛЬ» є Інформація, 

доступ до якої обмежено. 

(16) Інформація щодо цін тендерних пропозицій, запропонованих 

ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС», ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД», ТОВ «НПП 

ЛАВАЛЬ» зазначена в таблиці № 1. 

Таблиця № 1 

№ 

з/п 
Назва суб’єкта господарювання 

Первинна пропозиція,  

грн з ПДВ 

Остаточна пропозиція  

(за результатами аукціону),                   

грн з ПДВ 

1 ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» 3 386 880, 00 2 800 000, 00 

2 
ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД» 
3 360 000, 00 3 052 000, 00 

3 ТОВ «НПП ЛАВАЛЬ» 3 360 000, 00 3 071 000, 00 

(17) Відповідно до протоколу засідання тендерного комітету Замовника від 21.06.2018 

№ 203 пропозицію ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» визнано як такою, що не відповідає 

умовам тендерної документації, та відхилено на підставі пункту 4 частини першої 

статті 30 Закону України «Про публічні закупівлі» (у редакції від 27.01.2018). 

(18) Відповідно до протоколу засідання тендерного комітету Замовника від 21.06.2018 

№ 203 пропозицію ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» визнано як такою, що не 

відповідає умовам тендерної документації, та відхилено на підставі пункту 4 частини 

першої статті 30 Закону України «Про публічні закупівлі» (у редакції від 27.01.2018). 

(19) Відповідно до протоколу засідання тендерного комітету Замовника від 31.07.2018 

№ 235 пропозицію ТОВ «НПП ЛАВАЛЬ» визнано як такою, що не відповідає умовам 

тендерної документації, та відхилено на підставі пункту 1 частини другої статті 30 

Закону України «Про публічні закупівлі» (у редакції від 27.01.2018). 

(20) Замовником від 01.08.2018 прийнято рішення про відміну Торгів на підставі пункту 6 

частини першої статті 31 Закону України «Про публічні закупівлі» у разі відхилення 

всіх тендерних пропозицій. 

4.       ВСТАНОВЛЕННЯ АНТИКОНКУРЕНТНИХ УЗГОДЖЕНИХ ДІЙ 

(21) За результатами аналізу документів, поданих ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» та 

ТОВ «АВІКОСТ» у складі тендерних пропозицій на Торги, та зібраної Відділенням в 

ході розгляду Справи інформації, виявлені обставини, які свідчать про узгодженість дій 

Відповідачів під час участі у Торгах, що підтверджується наступним. 

4.1.  Вхід Відповідачами до електронних кабінетів для подання податкової 

звітності з однієї електронної поштової скриньки та з використанням одних і тих 

же ІР-адрес, у тому числі в одні дні з невеликою різницею у часі 

(22) Листом від 05.02.2025 № 1603/5/99-00-20-01-04-05 (вх. від 10.02.2025 № 70-01/430) 

ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ надало інформацію щодо ІР-адрес 

та електронної пошти, з яких Відповідачі протягом періоду з 01.01.2018 до 31.12.2018 

(в тому числі за період проведення Торгів) подавали податкову звітність. 

(23) Аналізом наданої інформації Відділенням встановлено, що подання податкової 

звітності протягом періоду проведення Торгів Відповідачами здійснювалось з однієї 

електронної поштової скриньки, а саме: dimakasian@ukr.net та одних і тих же  

IP-адрес, що наведено у таблиці № 2. 
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Таблиця № 2 

ІР-адреса 
Дата входу Час входу Дата входу Час входу 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» 

213.109.128.59 

07.06.2018 
09:06, 12:59, 13:04, 

13:10, 13:25 
07.06.2018 09:15, 09:16 

08.06.2018 
08:25, 08:30, 09:54, 

12:39, 15:45 
08.06.2018 14:31 

213.109.133.171 

05.07.2018 13:27, 15:21, 15:22 05.07.2018 15:21 

11.07.2018 
13:43, 13:49, 14:00, 
14:44, 15:18, 15:21 

11.07.2018 15:18, 15:19, 15:24 

13.07.2018 14:42 13.07.2018 15:14 

18.07.2018 11:22, 11:25, 15:35 18.07.2018 13:07 

188.239.76.209 22.06.2018 
10:48, 10:59, 11:09, 

11:19 
22.06.2018 

11:47, 12:22, 12:24, 

12:25 

(24) З інформації ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРНЕТ» 

(далі – ТОВ «УКРНЕТ») (утримувач поштового домену ukr.net), наданої листом від 

13.02.2025 № 94/01/01-08 (вх. від 17.02.2025 № 70-01/156кі), встановлено, що при 

реєстрації електронної поштової скриньки «Інформація, доступ до якої обмежено» 

зазначено наступні реєстраційні дані: Інформація, доступ до якої обмежено. 

(25) Відповідно до інформації ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЛАЙФСЕЛЛ» (далі – ТОВ «ЛАЙФСЕЛЛ»), наданої листом від 24.10.2024 № 4931д 

(вх. від 31.10.2024 № 70-01/1110кі), абонентський номер Інформація, доступ до якої 

обмежено, у тому числі у період проведення Торгів, Інформація, доступ до якої 

обмежено. ««Інформація, доступ до якої обмежено» (мова оригіналу). 

(26) З інформації ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ В 

МІСТІ КИЄВІ (далі – ГУ ПФУ В МІСТІ КИЄВІ), наданої листом від 08.05.2023 № 2600-

0704-8/89803 (вх. від 16.05.2023 № 70-01/360кі), встановлено, що Інформація, доступ 

до якої обмежено. 

(27) З інформації, розміщеної на вебсайті в мережі Інтернет за посиланням 

«https://nordvpn.com/uk/ip-lookup/», встановлено, що послуги з доступу до мережі 

Інтернет за ІР-адресами 213.109.128.59, 213.109.133.171, 188.239.76.209 надаються 

провайдером ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА КОМПАНІЯ «ЛІНК» (далі - ТОВ «ТК «ЛІНК»). 

(28) ТОВ «ТК «ЛІНК» листом від 28.04.2025 № 732 (вх. від 28.04.2025 № 70-01/1549) 

повідомило, що за період з 01.01.2018 до 31.12.2018 «ІР адреси 213.109.128.59, 

213.109.133.171, 188.239.76.209 є динамічними тому надати будь-яку інформацію не 

має технічної можливості» (мова оригіналу). 

(29) З інформації ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» наданої листом від 12.03.2019 № 64 

(вх. від 19.03.2019 № 66-01/519), вбачається, що: «відповідно до договору № 806-ІВ-16 
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від 01.01.2016 укладеного поміж ТОВ «ТК «ЛІНК» та ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД», предметом якого є надання доступу до телекомунікаційних мереж 

Інтернет, ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» підключено до пакету послуг 20М – 

необмежений доступ (цифровий синхронний порт), що не передбачає наявності 

статичної IP адреси.» (мова оригіналу). 

(30) З інформації ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» наданої листом від 07.03.2019 № 25 (вх. від 

12.03.2019 № 66-01/463), вбачається, що: «ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» не може надати 

інформацію про IP-адреси, які належать/належали та/або використовувались 

протягом 2018 року, оскільки за юридичною адресою ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» 

мережа Інтернет відсутня, а тому в разі необхідності підприємство використовувало 

мережу Інтернет у загальнодоступних місцях, де доступ до мережі Інтернет є 

відкритим (кафе, парки, офісні приміщення тощо)» (мова оригіналу). 

(31) Вхід Відповідачами до електронних кабінетів для подання податкової звітності з однієї 

електронної поштової скриньки та з використанням одних і тих же ІР-адрес, у тому 

числі в одні дні з невеликою різницею у часі, зокрема, у період проведення Торгів, є не 

типовим для суб’єктів господарювання, які конкурують між собою на Торгах та 

свідчить про наявність між Відповідачами умов для обміну інформацією та узгодження 

ними умов участі у Торгах. 

4.2. Вхід Відповідачами до електронних кабінетів для здійснення операцій по 

банківських рахунках з одних і тих же ІР-адрес, у тому числі в одні і ті ж дні з 

невеликою різницею у часі 

(32) Відповідно до листа ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ 

СЛУЖБИ У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (далі - ГУ ДПС У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ) 

від 25.08.2021 № 13631/5/16-31-12-01-18 (вх. від 14.09.2021 № 70-01/5336) та листа 

ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ У 

ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ (далі – ГУ ДПС У ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ) від 05.02.2025 

№ 293/5/21-22-12-01-03 (вх. від 10.02.2025 № 70-01/127кі) протягом періоду з 

01.04.2017 до 01.12.2018 (у тому числі у період проведення Торгів) у 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» були відкриті банківські рахунки, зокрема у 

АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ПРИВАТБАНК» (далі - 

АТ КБ «ПРИВАТБАНК»), а ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» у АТ КБ «ПРИВАТБАНК». 

(33) Листом від 25.02.2025 № 20.1.0.0.0/7-250220/7903-БТ (вх. від 25.02.2025 № 70-01/205кі) 

АТ КБ «ПРИВАТБАНК» надало інформацію щодо ІР-адрес, з яких Відповідачі 

протягом періоду Інформація, доступ до якої обмежено, у тому числі й за період 

проведення Торгів, здійснювали вхід до електронних кабінетів для здійснення операцій 

по банківських рахунках. 

(34) У результаті аналізу наданої інформації, Відділенням встановлено, що вхід до 

електронних кабінетів для здійснення операцій по банківських рахунках протягом 

періоду Інформація, доступ до якої обмежено (в тому числі у період проведення 

Торгів), Відповідачами здійснювався з одних і тих же ІР-адрес, у тому числі в одні дні 

з невеликою різницею у часі, що наведено у таблиці № 3. 

          Таблиця № 3 

ІР-адреса 
Дата входу Час входу Дата входу Час входу 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 
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Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 

обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 

обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 

обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 
доступ до якої 

обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 

обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 

обмежено 

Інформація, доступ 
до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 
до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 

обмежено 

Інформація, доступ 
до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 
до якої обмежено 

Інформація, 
доступ до якої 

обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 

до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 
до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 
до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 
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Інформація, доступ 
до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ 
до якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

(35) З інформації, розміщеної на вебсайті в мережі Інтернет за посиланням 

«https://nordvpn.com/uk/ip-lookup/», встановлено, що послуги з доступу до мережі 

Інтернет за ІР-адресами 213.109.128.59, 188.239.76.209, 213.109.133.171, 188.239.69.247  
надаються провайдером ТОВ «ТК «ЛІНК». 

(36) ТОВ «ТК «ЛІНК» листом від 28.04.2025 № 732 (вх. від 28.04.2025 № 70-01/1549) 

повідомило, що за період з 01.01.2018 до 31.12.2018 «ІР адреси 213.109.128.59, 

188.239.76.209, 213.109.133.171, 188.239.69.247 є динамічними тому надати будь-яку 

інформацію не має технічної можливості» (мова оригіналу). 

(37) З інформації ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» наданої листом від 12.03.2019 № 64 

(вх. від 19.03.2019 № 66-01/519), вбачається, що: «відповідно до договору № 806-ІВ-16 

від 01.01.2016 укладеного поміж ТОВ «ТК «ЛІНК» та ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД», предметом якого є надання доступу до телекомунікаційних мереж 

Інтернет, ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» підключено до пакету послуг 20М – 

необмежений доступ (цифровий синхронний порт), що не передбачає наявності 

статичної IP адреси.» (мова оригіналу). 

(38) З інформації ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» наданої листом від 07.03.2019 № 25 (вх. від 

12.03.2019 № 66-01/463), вбачається, що: «ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» не може надати 

інформацію про IP-адреси, які належать/належали та/або використовувались 

протягом 2018 року, оскільки за юридичною адресою ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» 

мережа Інтернет відсутня, а тому в разі необхідності підприємство використовувало 

мережу Інтернет у загальнодоступних місцях, де доступ до мережі Інтернет є 

відкритим (кафе, парки, офісні приміщення тощо)» (мова оригіналу). 

(39) Вхід Відповідачами до електронних кабінетів для здійснення операцій по банківських 

рахунках з одних і тих же ІР-адрес, у тому числі в одні дні з невеликою різницею у часі, 

зокрема, у період проведення Торгів, свідчить про обізнаність Відповідачів щодо 

ведення їхньої фінансово-господарської діяльності та створює умови для обміну 

інформацією та погодженої поведінки, у тому числі під час участі у Торгах. 

4.3. Щодо здійснення Відповідачами запитів на отримання витягів з ЄДР 

(40) Листом від 13.02.2025 № 655/19.1-09 (вх. від 13.02.2025 № 70-01/152кі) ДЕРЖАВНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО «НАЦІОНАЛЬНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» (далі – 

ДП «НАІС») надало інформацію щодо запитів на отримання витягів з ЄДР, які 

здійснювались Відповідачами у період Інформація, доступ до якої обмежено, у тому 

числі у період проведення Торгів. Інформація наведена в таблиці № 4: 

           Таблиця № 4 

Найменування суб’єкта 

господарювання 
№ витягу 

Дата та час 

формування 

IP-адреса, з якої 

сформовано запит 

Електронна адреса 

користувача, яка зазначена в 

полі “Email” для отримання 
квитанції на оплату 

ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД» 

Інформація, 

доступ до 
якої 

обмежено 

Інформація, 

доступ до 
якої 

обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ до якої 

обмежено 

ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» 

Інформація, 

доступ до 

якої 
обмежено 

Інформація, 

доступ до 

якої 
обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 
обмежено 

Інформація, доступ до якої 
обмежено 
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4.3.1. Здійснення Відповідачами запитів на отримання витягів з ЄДР з 

використанням однієї електронної поштової скриньки, при реєстрації якої 

зазначено ім’я користувача особи, яка була працівником ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД» 

(41) З таблиці № 4 вбачається, зокрема, що запити на отримання витягів з ЄДР щодо 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» від 26.07.2018 № 1004253164 та щодо 

ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» від 27.07.2018 № 1004255130 здійснювались з 

використанням однієї і тієї ж електронної поштової скриньки (t.posmashna@ukr.net). 

(42) З інформації ТОВ «УКРНЕТ» (утримувач поштового домену ukr.net), наданої листом  

від 17.05.2023 № 226/01/01-08 (вх. від 22.05.2023 № 70-01/375кі), встановлено, що 

електронна скринька Інформація, доступ до якої обмежено. 

(43) Відповідно до інформації ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«КИЇВСТАР» (далі – ПрАТ «КИЇВСТАР»), наданої листом від 31.10.2024 № 30273/01 

(вх. від 05.11.2024 № 70-01/1154кі), абонентський номер Інформація, доступ до якої 

обмежено у період Інформація, доступ до якої обмежено «Інформація, доступ до якої 

обмежено» (мова оригіналу). 

(44) З інформації ГУ ПФУ В МІСТІ КИЄВІ, наданої листом від 08.05.2023 № 2600-0704-

8/89803 (вх. від 16.05.2023 № 70-01/360кі), встановлено, що Інформація, доступ до якої 

обмежено, у тому числі у період проведення Торгів, Інформація, доступ до якої 

обмежено. 

(45) Таким чином, Відповідачі у період проведення Торгів здійснювали запити на 

отримання витягів з ЄДР з використанням однієї і тієї ж електронної поштової 

скриньки, при реєстрації якої зазначено ім’я користувача особи, яка була працівником 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД». 

4.3.2. Оплата Відповідачами запитів на отримання витягів з ЄДР в один день та з 

однієї банківської картки, яка належить працівнику ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД» 

(46) Відповідно до листа ДП «НАІС» від 13.02.2025 № 655/19.1-09 (вх. від 13.02.2025  

№ 70-01/152кі) Інформація, доступ до якої обмежено. 

(47) З інформації ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ ЮАПЕЙ» (оператор платіжного сервісу «uapay.ua»), наданої листами від 

02.04.2025 № 07/2025-207к (вх. від 02.04.2025 № 70-01/1254) та від 05.03.2025 № 

03/2025-158к (вх. від 05.03.2025 № 70-01/811), вбачається, що оплата за отримання 

витягів з ЄДР від 26.07.2018 № 1004253164 щодо ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» 

та від 27.07.2018 № 1004255130 щодо ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» здійснювалась з 

однієї банківської картки, а саме: PAN платника 5168742718018249 – JSC CB 

PRIVATBANK. 

(48) Відповідно до листа АТ КБ «ПРИВАТБАНК від 26.08.2024 № 20.1.0.0.0/7-

240822/11086 (вх. від 26.08.2024 № 70-01/911кі) у період Інформація, доступ до якої 

обмежено, у тому числі у період проведення Торгів, Інформація, доступ до якої 

обмежено. 

(49) З інформації ГУ ПФУ В МІСТІ КИЄВІ, наданої листом від 08.05.2023 № 2600-0704-

8/89803 (вх. від 16.05.2023 № 70-01/360кі), встановлено, що Інформація, доступ до якої 

обмежено, у тому числі у період проведення Торгів, Інформація, доступ до якої 

обмежено. 

(50) Тобто, у період Торгів оплата запитів на отримання витягів з ЄДР щодо Відповідачів 

здійснювалась з однієї банківської картки, яка належить працівнику ТОВ «КОМПАНІЯ 
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«ХЛОРТЕХВОД». 

(51) Отже, Відділенням встановлено, що у період проведення Торгів Відповідачі: 

 здійснювали запити на отримання витягів з ЄДР з використанням однієї 

електронної поштової скриньки, при реєстрації якої зазначено ім’я користувача 

особи, яка була працівником ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД»; 

 здійснювали оплату запитів на отримання витягів з ЄДР з однієї банківської 

картки, яка належить працівнику ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД». 

(52) Зазначені обставини є не типовими для суб’єктів господарювання, які конкурують між 

собою та свідчать про спільне здійснення господарської діяльності, про наявність 

спільних інтересів та про обмін інформацією між Відповідачами, у тому числі під час 

підготовки та участі у Торгах. 

4.4. Завантаження Відповідачами тендерних пропозицій під час участі у Торгах в 

один день  

(53) Відповідно до листа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«УКРАЇНСЬКА УНІВЕРСАЛЬНА БІРЖА» від 19.05.2023 № В-139/34 (вх. від 

22.05.2023 № 70-01/1206) та листа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАРТТЕНДЕР» від 18.05.2023 № 289 (вх. від 18.05.2023 

№ 70-01/1195) для участі у Торгах Відповідачі завантажували тендерні пропозиції в 

один день, який є передостаннім днем для подання учасниками своїх пропозицій. 

Інформація наведена у таблиці № 5. 

          Таблиця № 5 

Відповідач 
Дата та час подання 

тендерної пропозиції 

Різниця у 

часі 

Встановлений період для 

подання тендерної пропозиції 

ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД» 

14.06.2018  

о 10 год 17 хв 
3 год 04 хв 31.05.2018 до 15.06.2018 

ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» 
14.06.2018  

о 13 год 21 хв 

(54) З аналізу вищезазначеної інформації вбачається, що Відповідачі подавали свої тендерні 

пропозиції на Торги в один день, за один день до кінцевої дати подання тендерної 

пропозиції, з різницею часі – 3 години 04 хвилин. 

(55) Замовником було визначено, що тривалість періоду прийому тендерних пропозицій 

задля участі в Торгах становить з 31.05.2018 до 15.06.2018. Отже, строк подання 

пропозицій учасниками складав 16 календарних днів. 

(56) Таким чином, починаючи з моменту оприлюднення оголошення до закінчення строку 

подання пропозицій, у кожного суб’єкта господарювання, зареєстрованого як учасник, 

було вдосталь відведеного часу для подання своєї пропозиції, а також, в разі 

необхідності, внесення до неї змін. 

(57) Оскільки ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» та ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» не були 

обмежені в часі на подання своїх тендерних пропозицій від дати оприлюднення 

оголошення до кінцевої дати, завантаження ними своїх пропозицій для участі Торгах в 

один і той же день, який є передостаннім днем для подання учасниками своїх 

пропозицій, не може бути випадковим збігом обставин і свідчить про узгодженість дій 

Відповідачів та обмін інформацією між ними під час участі у Торгах. 

 

 



11 

 

 

4.5. Пов’язаність Відповідачів відносинами контролю 

(58) Відповідно до витягів з ЄДР від 23.01.2025 № 34345950 та витягу з ЄДР від 18.07.2024 

№ 33308345 (станом на період проведення Торгів) засновником, кінцевим 

бенефіціарним власником та керівником ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» був 

Первий Олег Леонідович (частка статутного капіталу 100,00%). 

(59) Відповідно до витягу з ЄДР від 23.01.2025 № 34345914 (станом на період проведення 

Торгів) засновником, кінцевим бенефіціарним власником та керівником 

ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» був Гнойовий Сергій Вікторович (частка статутного 

капіталу 100,00%). 

(60) З листа ГОЛОВНОГО СЛІДЧОГО УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

УКРАЇНИ В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ від 27.07.2024 № 4468-2024 (вх. від 29.07.2024 

№ 70-01/1882) вбачається, що в ході розслідування у кримінальному провадженні, 

відомості про що внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 

№ 42019170690000062 від 19.06.2019, було встановлено пов’язаність  

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» та ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС», у яких 

засновники та керівники пов’язані відносинами контролю, а саме: Первий Олег 

Леонідович – засновник та керівник ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД», одружений 

на Первій (Гнойовій) Вікторії Вікторівні, яка є сестрою Гнойового Сергія Вікторовича 

(засновник та керівник ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС»). 

(61) Вищезазначена пов’язаність підтверджується листами СХІДНОГО 

МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ від 09.08.2024  

№ 37874/37895-09-24/15.1 (вх. від 21.08.2024 № 70-01/2086), від 29.08.2024  

№ 40107/40914-5-24/15.1 (вх. від 04.09.2024 № 70-01/2174) та від 18.09.2021  

№ 42449/42794-2-24/15.6 (вх. від 18.09.2024 № 70-01/2357). 

(62) Тобто, у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»  

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» та ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» у період 

проведення Торгів пов’язані відносинами контролю. 

(63) Таким чином, пов’язаність Відповідачів відносинами контролю, у тому числі у період 

проведення Торгів, свідчить про обізнаність Відповідачів стосовно діяльності один 

одного, у тому числі й щодо участі у Торгах. 

(64) Вищезазначені обставини є не типовими для суб’єктів господарювання, які конкурують 

між собою, та підтверджують спільне ведення діяльності, спільну підготовку до участі 

у Торгах, що не відповідає суті економічної конкуренції. 

4.6. Наявність між Відповідачами господарських відносин у період до проведення 

Торгів 

(65) Відповідно до листа ГУ ДПС У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ від 25.08.2021№ 13631/5/16-

31-12-01-18 (вх. від 14.09.2021 № 70-01/5336) та листа  

ГУ ДПС У ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ від 05.02.2025 № 293/5/21-22-12-01-03 (вх. від 

10.02.2025 № 70-01/127кі) протягом періоду з 01.04.2017 до 01.12.2018 (у тому числі у 

період проведення Торгів) у ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» були відкриті 

банківські рахунки, зокрема у АТ КБ «ПРИВАТБАНК», а ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» 

у АТ КБ «ПРИВАТБАНК». 

(66) АТ КБ «ПРИВАТБАНК» додатком до листа від 01.11.2024 № 20.1.0.0.0/7-241031/14172 

(вх. від 11.11.2024 № 70-01/1179кі) надало відомості щодо руху грошових коштів за 

рахунками ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» та ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» за 

період Інформація, доступ до якої обмежено. 

(67) У результаті аналізу зазначеної інформації Відділенням встановлено наявність між 
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Відповідачами господарських відносин. Інформація наведена у таблиці № 6. 

Таблиця № 6 

Платник, 

№ рахунку 

Одержувач, 

№ рахунку 

Дата 

платежу 

Сума 

платежу, 

грн 

Призначення платежу* 

Інформація, доступ до 

якої обмежено 

Інформація, 

доступ до якої 

обмежено 

Інформаці
я, доступ 

до якої 

обмежено 

Інформаці
я, доступ 

до якої 

обмежено 

Інформація, доступ до якої 

обмежено 

*інформація щодо призначення платежу надається мовою оригіналу 

(68) Таким чином між Відповідачами до проведення Торгів існували господарські 

відносини та проводились грошові взаєморозрахунки, що свідчить про обізнаність 

Відповідачів стосовно діяльності та фінансової спроможності один одного також 

призводить до позиціонування цих суб’єктів господарювання не як конкурентів. 

(69) У складі тендерної пропозиції у Торгах ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» подало довідку про 

наявність обладнання та матеріально-технічної бази, в якій міститься інформація про 

наявність спеціалізованого вантажного автомобілю MERSEDES-BENZ ACTROS 2548, 

також ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» подало протокол зважування автотранспорту № 158, 

в якому вказаний реєстраційний номер автомобіля: ВІ2340СО. 

(70) Згідно з листом РЕГІОНАЛЬНОГО СЕРВІСНОГО ЦЕНТРУ МВС УКРАЇНИ від 

08.12.2021 № 31/17693 (вх. від 16.12.2021 № 70-01/6919) та листом РЕГІОНАЛЬНОГО 

СЕРВІСНОГО ЦЕНТРУ МВС УКРАЇНИ В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ від 03.09.2018 

№ 31/16-3559 (вх. від 10.09.2018 № 66-01/876) автомобіль MERSEDES-BENZ ACTROS 

2548, колір білий, 2000 року випуску (№ двигуна 54292100158, VIN 

№ WDB9502031K538554) (далі – Автомобіль) до 25.05.2018 був зареєстрований за 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» з д.н.з. ВІ4711ВК, а з 29.05.2018 зареєстрований 

за ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» з д.н.з. ВІ2340СО. 

(71) Тобто під час проведення Торгів ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» мало у власності 

Автомобіль, котрий до проведення Торгів належав ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД». 

(72) Зазначена поведінка є не типовою для суб’єктів господарювання, які конкурують між 

собою на Торгах. 

(73) Внаслідок існування господарських відносин у суб’єктів господарювання виникають 

сприятливі умови для обміну інформацією, зокрема, щодо поведінки під час участі у 

Торгах. 

(74) Наявність господарських відносин до проведення Торгів зумовлює виникнення у 

суб’єктів, які пов’язані такими відносинами, певних прав та обов’язків, крім того, такі 

відносини свідчать про те, що ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» та 

ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» були обізнані стосовно діяльності та фінансової 

спроможності один одного. 

4.7. Наявність у Відповідачів господарських відносин з одним і тим же суб’єктом 

господарювання та спільного представника при укладанні договорів з цим 

суб’єктом господарювання 

(75) Листами від 18.07.2024 № 603 (вх. від 23.07.2024 № 70-01/1837) та від 17.02.2025 № 107 

(вх. від 17.02.2025 № 70-01/524) ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУЛЬСКА ХЛОРОПЕРЕЛИВНА СТАНЦІЯ» (далі – 

ТОВ «АХПС») надало Відділенню копію відповіді ТОВ «АХПС», відповідно до яких 

між ТОВ «АХПС» та Відповідачами у період січня 2017 – лютого 2019 року, в тому 

числі у період проведення Торгів, були укладені наступні договори: 
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 з ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД»: 

- від 07.08.2017 № 07/08-01 перевезення вантажів. Предметом зазначеного 

договору є ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» зобов’язується доставити 

автомобільним транспортом довірений йому ТОВ «АХПС» вантаж (згідно 

транспортної накладної) з місця відправлення, яким є смт. Аули (ТОВ «АХПС»: 

Кринчанського району, Дніпропетровської області) до пункту призначення 

визначеного згідно специфікації і видати вантаж уповноваженій за одержання 

вантажу особі, а ТОВ «АХПС» зобов’язується сплатити плату за перевезення 

вантажу згідно акту виконаних робіт; 

- від 01.02.2017 № 68/17 поставки рідкого хлору. Предметом зазначеного договору 

є зобов’язання ТОВ «АХПС» протягом строку дії договору постачати (передавати 

у власність) рідкий хлор в кількості 300,00 тон в контейнерах, а 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» зобов’язується приймати товар і своєчасно 

здійснювати оплату відповідно до умов даного договору. Договір укладений 

строком до 31.12.2017. Відповідно до додаткової угоди до договору № 1/1 від 

06.11.2017 строк дії договору продовжений до 31.12.2018; 

- від 22.12.2018 № 130/18 підряду. Предметом зазначеного договору є 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» доручає, а ТОВ «АХПС» зобов’язується 

виконати наступну роботу. Здійснити злив рідкого хлору з автоцистерни 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» та наповнити контейнери/балони рідким 

хлором у кількості 19,360 тон, а ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» 

зобов’язується прийняти виконану роботу та здійснити оплату відповідно до умов 

даного договору. Договір укладений строком до 31.01.2019; 

- від 18.09.2018 № 123/18 підряду. Предметом зазначеного договору є 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» доручає, а ТОВ «АХПС» зобов’язується 

виконати роботу (надати послугу) по підготовці хлорної тари (контейнерів) до 

наповнення, в кількості 14 штук, а ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» 

зобов’язується здійснити оплату, послуг відповідно до умов даного договору. 

Договір діє до повного виконання сторонами своїх обов’язків; 

- від 18.09.2018 № 122/18 тимчасового користування (позички). Предметом 

зазначеного договору є ТОВ «АХПС» передає, а ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД» приймає в тимчасове безоплатне користування контейнери для 

рідкого хлору, об’ємом 800 л., в кількості 14 штук, а саме контейнери з 

наступними заводськими номерами: 126, 6555, 5117, 7894, 217, 273, 9999, 339, 

5178, 781, 2199, 247, 74, 252; 

- від 13.04.2018 № 59/18 поставки гіпохлорит натрія. Предметом зазначеного 

договору є зобов’язання ТОВ «АХПС» постачати гіпохлорит натрію марки «А», 

в кількості 1400,00 тон, марки «Б» - 800,00 тон, «технічний» - 800,00 тон, у 

власність ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД», а ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД» зобов’язується приймати товар і своєчасно здійснювати оплату 

відповідно до умов даного договору. Договір укладений строком до 31.12.2019. 

 з ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС»: 

- від 12.04.2018 № 58/18 поставки гіпохлорит натрія. Предметом зазначеного 
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договору є зобов’язання ТОВ «АХПС» постачати гіпохлорит натрію марки «А», 

в кількості 1400,00 тон, марки «Б» - 800,00 тон, «технічний» - 800,00 тон, у 

власність ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС», а ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» 

зобов’язується приймати товар і своєчасно здійснювати оплату відповідно до 

умов даного договору. Даний договір діє з моменту підписання і до 31.12.2019, а 

в частині взаємозаліків – до повного виконання сторонами зобов’язань за 

договором. 

(76) З листів ТОВ «АХПС» від 18.07.2024 № 603 (вх. від 23.07.2024 № 70-01/1837) та від 

17.02.2025 № 107 (вх. від 17.02.2025 № 70-01/524) також вбачається, що при укладанні 

вищезазначених договорів представником ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» та 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» була Філатова Олена Борисівна. 

(77) З інформації ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ В 

ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ, наданої листом від 24.04.2023 № 2100-0704-8/11257 (вх. від 

09.05.2023 № 70-01/1120), встановлено, що Філатова Олена Борисівна була 

працівником ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» (після зміни найменування 

ТОВ «ГІПОКОМФОРТ») з березня 2017 року до січня 2019 року включно (у тому числі 

у період проведення Торгів). 

(78) Отже, у період проведення Торгів у Відповідачів були господарські відносини з одним 

і тим же суб’єктом господарювання – ТОВ «АХПС». При цьому, інтереси Відповідачів 

при укладенні договорів з цим суб’єктом господарювання представляла одна особа 

(Філатова Олена Борисівна), яка в цей же час була працівником 

ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС». 

(79) Вищезазначені обставини є не типовими для суб’єктів господарювання, які конкурують 

між собою на Торгах, та підтверджують спільне ведення діяльності, що не відповідає 

суті економічної конкуренції. 

(80) Внаслідок існування господарських відносин у суб’єктів господарювання виникають 

сприятливі умови для обміну інформацією, зокрема, щодо поведінки під час участі у 

Торгах. 

4.8. Здійснення Відповідачами господарської діяльності за однією адресою 

(81) Листом від 30.01.2019 № 9-01/1233 (вх. від 04.02.2019 № 66-01/60К) Антимонопольний 

комітет України надіслав до Відділення копію листа ГОЛОВНОГО СЛІДЧОГО 

УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ (далі – ГСУ НПУ) від 23.01.2019 

№ 454д/24/2/2-2019 з додатками. 

(82) У листі ГСУ НПУ від 23.01.2019 № 454д/24/2/2-2019 зазначено, що в ході розслідування 

у кримінальному провадженні № 12018000000000076 від 14.02.2018 було здійснено 

обшук в офісному приміщенні № 16, розташованому в Інформація, доступ до якої 

обмежено, за місцезнаходженням ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД». 

(83) У складі тендерних пропозицій для участі у Торгах ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД» завантажило, зокрема, довідки щодо місця провадження 

господарської діяльності, в яких зазначена адреса: Інформація, доступ до якої 

обмежено. 

(84) Відповідно до протоколу обшуку вищезгаданого офісного приміщення від 10.10.2018 

(додаток до листа ГСУ НПУ від 23.01.2019 № 454д/24/2/2-2019), яке було місцем 

господарської діяльності ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД», було виявлено та 

вилучено оригінали тендерних документацій ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» щодо участі в 

електронних публічних закупівлях «Prozorro» протягом 2017-2018 років, а також 

факсиміле підпису директора ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» Гнойового С.В., копії 
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паспорта та довідки про присвоєння ідентифікаційного номера Гнойового С.В., статуту 

ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС», рішення про створення ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС», наказу 

про початок виконання повноважень директора ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» Гнойовим 

С.В. та інших документів тендерної документації ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС». Фото 

вищезазначених вилучених предметів та документів надано додатком до листа ГСУ 

НПУ від 23.01.2019 № 454д/24/2/2-2019. 

(85) Таким чином, вилучені оригінали тендерної документації ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» в 

офісному приміщенні, що було місцем провадження господарської діяльності 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД», свідчить про ведення господарської діяльності 

Відповідачами за однією адресою та про їх спільну підготовку до Торгів. 

4.9. Використання Відповідачами одного засобу зв’язку 

(86) Відповідно до листа ГУ ДПС У ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ від 05.02.2025 № 293/5/21-

22-12-01-03 (вх. від 10.02.2025 № 70-01/127кі) протягом періоду з 01.04.2017 до 

01.12.2018 (у тому числі у період проведення Торгів) у ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» були 

відкриті банківські рахунки у АТ КБ «ПРИВАТБАНК». 

(87) З листа АТ КБ «ПРИВАТБАНК» від 25.02.2025 № 20.1.0.0.0/7-250220/7903-БТ (вх. від 

25.02.2025 № 70-01/205кі) вбачається, що Інформація, доступ до якої обмежено. 

(88) У складі своїх тендерних пропозицій для участі у Торгах документи ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД», оформлені на фірмовому бланку, які серед іншої інформації містять 

номер контактного телефону: +380536701242. 

(89) З інформації ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНІ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ» (оператор телефонного зв’язку), 

наданої листом від 16.08.2023 № 390/23 (вх. від 21.08.2023 № 70-01/1885), вбачається, 

що абонентський номер +380536701242 за період з 06.03.2013 до 30.11.2019 був 

присвоєний ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРСИСТЕМИ» (ідентифікаційний код юридичної особи 37965672) (далі – 

ТОВ «КОМПАНІЯ ХЛОРСИСТЕМИ»). 

(90) Згідно витягу з ЄДР від 04.02.2025 № 344546065 ТОВ «КОМПАНІЯ ХЛОРСИСТЕМИ» 

у період проведення Торгів місцезнаходження було за адресою: Інформація, доступ до 

якої обмежено. 

(91) Листом від 10.09.2018 № 01-60/7283 (вх. від 12.09.2018 № 66-01/874) Виконавчий 

комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області повідомив, що «Відповідно до 

рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 16.02.2016 «Про 

перейменування вулиць міста Кременчука» та розпорядження міського голови від 

18.02.2016 № 58-Р «Про перейменування вулиць, провулків, тупиків, проїздів, парків та 

скверів міста Кременчука» вулиця Воровського в місті Кременчуці була перейменована 

на Театральну» (мова оригіналу). 

(92) Отже, Відповідачі використовували у своїй господарській діяльності один і той же 

номер телефону +380536701242, котрий належав третій особі ТОВ «КОМПАНІЯ 

ХЛОРСИСТЕМИ», яка знаходилась за місцем провадження господарської діяльності 

ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД». 

(93) Зазначене свідчить про спільне здійснення господарської діяльності, доступ до 

інформації про господарську діяльність один одного, що створює умови для обміну 

інформацією між Відповідачами, у тому числі під час підготовки та участі у Торгах. 

 

4.10.  Спільні особливості в оформленні документів тендерних пропозицій 
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Відповідачів у Торгах  

(94) Аналізом документів, що містяться у складі тендерних пропозицій Відповідачів, 

Відділенням встановлено, що ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» та 

ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» для час участі у Торгах завантажили до системи «Prozorro» 

файли документів зі спільними особливостями в оформленні їх заголовків (див. табл. 

7). 

Таблиця № 7 

№ 

з/п 
файли завантажені ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» 

файли завантажені ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД» 

1 Броваритепловодоенергія.pdf 1 - кваліфікацйні критерії.pdf 

2 Реєстр документів.pdf 2 - стаття 17.pdf 

3  3 - технічні характеристики.pdf 

4  4 - інформація про виробника товару.pdf 

5  8 - лист щодо контролю якості.pdf 

6  10 - довідка про спецтранспорт.pdf 

7  13 - лист захист довкілля.pdf 

8  14- повноваження посадової особи.pdf 

9  18 - інші документи 

10  19 - тендерна пропозиція 

(95) Спільні особливості представляють собою наявність у нижній частині сторінки 

контактну інформацію (а саме: поштова та юридична адреса, ПІБ директора, 

електронна адреса та телефон), яка відокремлюється лінією від основного тексту 

документа. Приклади зазначених особливостей наведені на малюнках № 1 та № 2. 

          

          Малюнок № 1 

Інформація, доступ до якої обмежено 

Малюнок 1. Скан документа «3 - технічні характеристики.pdf»,  

завантаженого у складі тендерної пропозиції ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД» 

         Малюнок № 2 

Інформація, доступ до якої обмежено 

Малюнок 2. Скан документа «Броваритепловодоенергія.pdf»,  

завантаженого у складі тендерної пропозиції ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» 

(96) Вищезазначені факти свідчать про єдине джерело цих файлів і у свою чергу доводять 

факт спільної підготовки тендерних пропозицій Відповідачів під час участі у Торгах та 

про обмін інформацією між Відповідачами при їх підготовці. 

(97) Таким чином, установлені Відділенням факти у своїй сукупності, а саме:  

 вхід Відповідачами до електронних кабінетів для подання податкової звітності з 

однієї електронної поштової скриньки та з використанням одних і тих же  

ІР-адрес, у тому числі в одні дні з невеликою різницею у часі; 
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 вхід Відповідачами до електронних кабінетів для здійснення операцій по 

банківських рахунках з одних і тих же ІР-адрес, у тому числі в одні і ті ж дні з 

невеликою різницею у часі; 

 здійснення ТОВ «ГІПОХЛОРСЕРВІС» запитів на отримання витягів з ЄДР з 

використанням однієї електронної поштової скриньки, при реєстрації якої 

зазначено ім’я користувача особи, яка була працівником ТОВ «КОМПАНІЯ 

«ХЛОРТЕХВОД»; 

 оплата Відповідачами запитів на отримання витягів з ЄДР з однієї банківської 

картки, яка належить працівнику ТОВ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД»; 

 завантаження Відповідачами тендерних пропозицій під час участі у Торгах в один 

день; 

 пов’язаність Відповідачів відносинами контролю; 

 наявність між Відповідачами господарських відносин у період до проведення 

Торгів; 

 наявність у Відповідачів господарських відносин з одним і тим же суб’єктом 

господарювання та спільного представника при укладанні договорів з цим 

суб’єктом господарювання під час участі у Торгах; 

 здійснення Відповідачами господарської діяльності за однією адресою; 

 використання Відповідачами одного засобу зв’язку; 

 спільні особливості в оформленні документів тендерних пропозицій Відповідачів 

у Торгах, 

не можуть бути результатом випадкового збігу обставин чи наслідком дії об’єктивних 

чинників, а свідчать про узгодження (координацію) ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» та 

ТОВ «АВІКОСТ» своєї поведінки під час підготовки тендерних пропозицій та участі в 

Торгах, зокрема, про обмін інформацією між ними. 

(98) Узгодивши свою поведінку та свої тендерні пропозиції, Відповідачі тим самим усунули 

конкуренцію та змагальність між собою, а отже, спотворили результат проведених 

Торгів, порушивши право замовника на отримання найбільш ефективних для нього 

результатів, а відтак, вчинили антиконкурентні узгоджені дії, заборонені Законом 

України «Про захист економічної конкуренції». 

(99) Згідно з пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції є антиконкурентні 

узгоджені дії. 

(100) Відповідно до частини першої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» антиконкурентними узгодженими діями є узгоджені дії, які призвели чи 

можуть призвести до недопущення, усунення чи обмеження конкуренції. 

(101) Частиною першою статті 5 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що узгодженими діями є, зокрема, укладення суб’єктами господарювання 

угод у будь-якій формі, а також будь-яка інша погоджена конкурентна поведінка 

(діяльність, бездіяльність) суб’єктів господарювання; частиною другою цієї статті 

встановлено, що особи, які чинять або мають намір чинити узгоджені дії, є учасниками 

узгоджених дій. 

(102) Згідно з пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» антиконкурентними узгодженими діями, зокрема, визнаються узгоджені 

дії, які стосуються спотворення результатів торгів, аукціонів, конкурсів, тендерів. 
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(103) Частиною четвертою статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що вчинення антиконкурентних узгоджених дій забороняється і тягне за 

собою відповідальність згідно з законом. 

(104) Таким чином, встановленими у Справі обставинами у їх сукупності доведено, що                   

ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» та ТОВ «АВІКОСТ» вчинили порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, 

пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, 

проведених КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ БРОВАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ на закупівлю «ДК 021:2015: 24310000-0 — Основні неорганічні 

хімічні речовини (Гіпохлорит натрію марки А)» (ідентифікатор закупівель в системі 

«Prozorro» - № UA-2018-05-31-000068-b). 

6.       ЗАПЕРЕЧЕННЯ ВІДПОВІДАЧІВ  

(105) На подання з попередніми висновками у Справі, яке було надіслано до  

ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» листом від 08.05.2025 № 70-02/2819е та до ТОВ «АВІКОСТ» 

листом від 08.05.2025 №70-02/2820е, Відповідачі заперечень та міркувань не надали. 

7.       ОСТАТОЧНІ ВИСНОВКИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІДДІЛЕННЯ 

(106) Таким чином, доказами, зібраними у Справі, доводиться, а дослідженням усієї 

сукупності фактів, що об’єктивно могли вплинути на поведінку Відповідачів, не 

спростовується висновок про те, що вищезазначені дії ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» та 

ТОВ «АВІКОСТ» є узгодженою поведінкою, що стосуються спотворення результатів 

Торгів. 

(107) Така поведінка Відповідачів є порушеннями законодавства про захист економічної 

конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення 

результатів тендеру (торгів), передбаченими пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини 

другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції».  

8.       ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ ШТРАФІВ 

(108) Відповідно до абзацу другого частини другої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 цього Закону, 

накладається штраф у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб'єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, 

що передував року, в якому накладається штраф. 

(109) Відповідно до інформації, наданої ГОЛОВНИМ УПРАВЛІННЯМ ДЕРЖАВНОЇ 

ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ У ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ листом від 04.03.2025 

№ 668/5/21-22-04-01-05 (вх. від 04.03.2025 № 70-01/790) ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» 

фінансову звітність за 2024 рік до контролюючого органу не подавало. 

(110) На вимогу голови Відділення від 24.03.2025 № 70-02/1828е щодо доходу (виручки) від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2024 рік ТОВ «ГІПОКОМФОРТ» 

інформації не надало. 

(111) Відповідно до інформації, наданої ГОЛОВНИМ УПРАВЛІННЯМ ДЕРЖАВНОЇ 

ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ У МІСТІ КИЄВІ листом від 10.03.2025 № 8066/5/26-15-04-

04-03 (вх. від 10.03.2024 № 70-01/895), ТОВ «АВІКОСТ» фінансову звітність за 2024 

рік до контролюючого органу не подавало. 

(112) На вимогу голови Відділення від 18.02.2025 № 70-02/985е щодо доходу (виручки) від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2024 рік ТОВ «АВІКОСТ» інформації не 

надало. 
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(113) Згідно з абзацом першим частини п’ятої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», якщо доходу (виручки) немає або відповідач на вимогу 

органів Антимонопольного комітету України, голови його територіального відділення 

не надав розміру доходу (виручки), штраф, передбачений абзацом другим частини 

другої цієї статті, накладається у розмірі до двадцяти тисяч неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян. 

(114) При визначені розміру штрафу слід врахувати те, що Відповідачі вчинили порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбачене пунктом 1 статті 50 та 

пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення 

результатів торгів, не вперше. 

Відповідно до пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 

№ 3295-ІХ від 09.08.2023 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення законодавства про захист економічної конкуренції та діяльності 

Антимонопольного комітету України» справи про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, розгляд яких розпочато до дня набрання чинності цим Законом, 

розглядаються відповідно до законодавства, яке діяло до дня набрання чинності цим Законом. 

Враховуючи вищевикладене та керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктами 3 і 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.03.2001 за  № 291/5482 (зі змінами), пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованих у Міністерстві 

юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (в редакції розпорядження Антимонопольного 

комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (зі змінами), адміністративна колегія Східного 

міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України 

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ГІПОКОМФОРТ» (ідентифікаційний код юридичної особи Інформація, доступ до якої 

обмежено, місцезнаходження: Інформація, доступ до якої обмежено) (до державної 

реєстрації змін до відомостей про юридичну особу – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГІПОХЛОРСЕРВІС») та ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВІКОСТ» (ідентифікаційний код юридичної особи Інформація, 

доступ до якої обмежено, місцезнаходження: Інформація, доступ до якої обмежено) (до 

державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу – ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД») вчинили 

порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини другої статті 6 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, 

які стосуються спотворення результатів торгів, проведених КОМУНАЛЬНИМ 

ПІДПРИЄМСТВОМ БРОВАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ на закупівлю 

«ДК 021:2015: 24310000-0 — Основні неорганічні хімічні речовини (Гіпохлорит натрію марки 

А)» (ідентифікатор закупівель в системі «Prozorro» - № UA-2018-05-31-000068-b). 

2. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГІПОКОМФОРТ» 

(ідентифікаційний код юридичної особи Інформація, доступ до якої обмежено) (до державної 

реєстрації змін до відомостей про юридичну особу – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
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ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГІПОХЛОРСЕРВІС») штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) 

гривень. 

3. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВІКОСТ» (ідентифікаційний код 

юридичної особи Інформація, доступ до якої обмежено) (до державної реєстрації змін до 

відомостей про юридичну особу – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОМПАНІЯ «ХЛОРТЕХВОД») штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) гривень. 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення. 

Відповідно до статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» протягом 
п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний надіслати до Східного 
міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України документи, 
що підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з дня 
одержання може бути оскаржене до господарського суду. 

 

 

                 Голова колегії       Юрій ГЛАДИК  

 

 

 

 

 

 

 


